

Protokoll från Glömsta Fastighetsägareförenings ordinarie föreningsstämma den 28 Juni 2017.

- 1. Val av ordförande vid stämman och anmälan av stämмоordförandens val av protokollförare**

Gudmund Rosenqvist valdes till stämmans ordförande.
Linus Johannesson anmäldes av ordföranden till stämmans protokollförare.
- 2. Godkännande av röstlängden**

En röstlängd cirkulerade för påskrift.
Totalt antal röstberättigade medlemmar var 22st närvarande och 2 fullmakter.
Stämman godkände röstlängden.
- 3. Val av en eller två justeringsmän.**

Krister Larsson och Peter Kente valdes till att justera protokollet.
- 4. Frågan om stämman blivit utlyst i behörig ordning.**

Ett mail skickades av Lars Björkman som upplyste om att stämman inte utlysts i behörig ordning. Maillet från Lars Björkman läses upp av Gudmund Rosenqvist.
Stämman beslutar om slutna röstning i frågan om stämman ska hållas även fast den inte utlysts i behörig ordning. Närvarande medlemmar röstar 15 för JA, 7 för NEJ.
Stämman beslutar att föreningsstämman skall hållas fast den inte utlysts i behörig ordning.
- 5. Fastställande av dagordningen**

Dagordningen godkännes.
Med ett tillägg under punkt 17 att preliminärt datum för nästa årsstämma bestäms redan nu.
- 6. Styrelsens årsredovisning och revisionsberättelse**

Årsredovisningen samt revisionsberättelsen för år 2016 var bifogad till kallelsen till stämman.
Frågor ställdes om vandaliseringen vid Gömmarbyggen, kostnaden för föreningen 2016 uppgick till 2000kr. Föreningen redovisar en vinst på 17354,98kr för år 2016.
Revisionsberättelsen läses upp av Gudmund Rosenqvist.
- 7. Beslut om fastställande av resultaträkningen och balansräkningen samt om hur vinsten eller förlusten enligt den fastställda balansräkningen ska disponeras**

Resultat och balansräkningen för 2016 fanns tillgänglig på mötet.
Lars Johansson meddelar överskott på 17354,98kr.
Stämman beslutade om fastställande av resultat- och balansräkningen samt att vinsten överförs till 2017-års balansräkning.
- 8. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna**

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet av stämman för det gångna året 2016.
- 9. Frågan om arvoden till styrelseledamötern och revisorer**

Stämman godkände oförändrade arvoden för det kommande året.

10. Medlemsavgift för kommande verksamhetsår

Styrelsens förslag på oförändrad medlemsavgift på 200kr för nästa verksamhetsår godkändes av stämman.

11. Beslut om antalet styrelseledamöter och styrelsesuppleanter som ska väljas

Styrelsens förslag oförändrat antal, dvs 5st styrelseledamöter och 2 suppleanter godkändes av stämman.

12. Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter

a) Val av 3st styrelseledamöter på 2år:

Omval Lars Johansson och Linus Johannesson

Nyval Lisa Lindström

Avgående Lars Wahlström

b) Val av 2st styrelsesuppleanter på 1år:

Omval Robert Wase

Nyval Magnus Johansson

Avgående Hans Thomasson

13. Val av revisorer och revisorsuppleanter

a) Val av 2st revisorer på 1år:

Omval Anette Wase

Avgående Jonas Eriksson

b) Val av 1st revisorsuppleant

Omval Mikael Sjögren

14. Val av valberedning

Avgående Lisa Lindström och Victoria Brännström.

Stämman föreslår att styrelsen tar fram en ny valberedning.

15. Val av stugfogde

Omval Yvonne Wahlström

16. Val av festkommite

Omval Yvonne Wahlström

Nyval Peter Kente

17. Övriga ärenden

Nästa stämma blir 11:e Juni 2018 om ej annat meddelas av styrelsen.

Vid protokollet



Linus Johannesson

Justeras



Krister Larsson

Mötesordförande



Gudmund Rosenqvist



Peter Kente